



总秘书处 (SG)

2021年10月5日，日内瓦

文号: **CL-21/45** 致: 国际电联成员国、部门成员、部门准
联系人: 马尔科姆·琼森 (Malcolm Johnson) 成员和学术成员
电话: +41 22 730 5595
电子邮件: dsg@itu.int

事由: **为虚拟活动场所 (VEV) 平台进行自愿捐助**

尊敬的先生、女士:

由于会议和集会现已采取数字化形式，因此国际电联秘书处致力于使其成员的虚拟活动体验与新现实保持最佳一致。

为此，在我们为国际电联未来的混合、实体和虚拟、协作和灵活的工作环境做准备时，我们计划建立与实体场所相连的虚拟活动场所 (VEV) 平台。结合新总部办公楼的建设，代表们将通过 VEV 获得最佳的实体或虚拟活动参与体验。关于 VEV 的更多信息见 附件1。

因此，我希望邀请各方做出自愿捐助，协助开发 VEV 平台，因为这将确保国际电联提供最佳的虚拟和实体会议环境。

如贵方有兴趣做出捐助，请与秘书处联系（通过上述联系人），以了解更多相关信息。

顺致敬意！

（原件已签）

秘书长
赵厚麟

附件1: 关于提供自愿捐款以支持国际电联新的虚拟活动场所 (VEV) 平台的呼吁

附件1

关于提供自愿捐款以支持国际电联新的虚拟活动场所（VEV） 平台的呼吁

2021年

虚拟活动场所（VEV）项目的目标

- 1) 使国际电联为今后的混合、实体和虚拟、协作式和灵活的工作环境做好准备。
- 2) 为远程参与者提供良好的活动体验，即使是在线参加国际电联的活动。
- 3) 通过让参与者以有趣的方式与远程参与者互动，进一步改善现场参与体验。
- 4) 提供通过赞助为国际电联筹措资金的新机会，即方便成员国和其他感兴趣的实体除赞助实体活动外亦赞助具体虚拟活动。

背景

自2010年以来，国际电联一直提供远程参与国际电联活动的机会。虽然疫情大流行导致国际电联自2020年3月16日以来没有组织任何实体会议，但国际电联保持全面运行，从2020年3月16日至2021年6月30日组织了7600多次虚拟活动，共召开10 000多次电子会议，且远程/虚拟参与者超过了280 000。

虽然虚拟活动吸引着更多人参与，并且比实体活动更具包容性，但虚拟活动不能为参与者提供在实体场所见面时获得的活动体验。在茶歇或参加社交活动期间进行讨论和协商很难被电子会议所取代。

此外，需要加大主办电子会议的成员国的相关利益，以吸引成员国酌情赞助和主办虚拟/混合活动。

VEV旨在使这一状况得到转变。

概念

VEV的理念是为远程参与者创建虚拟现实会议体验，同时使实体会议更具趣味性，因为现场参与者也可以更自然的方式与远程参与者互动。根据关于加强和发展国际电联电子会议能力和推进国际电联工作手段的第167号决议（2018年，迪拜，修订版），VEV将为以虚拟方式出席活动提供统一平台，使与会者更容易地参加可能在不同网络会议平台上运行的虚拟会议（如果出于技术原因，需要使用一个平台而非另一个平台）。电子会议平台的聊天功能为参与者之间的互动提供的功能特性非常有限。VEV将为参与者提供**更好的、更直观的和更令人愉快的界面**来进行互动或社交，同时使其隐私得到尊重。这也将意味着代表们有新的机会组织虚拟的自发式或有计划的私下会外讨论、一对一讨论或小组讨论，从而为促进协调和协商添砖加瓦。

当活动以完全虚拟形式举行时，想象中的**VEV站点可置于任何地方**。举例而言，WRC-23将在东道国X以实体形式举行，而筹备会议将以虚拟方式召开。如果国际电联成员愿意，则

VEV可被设计为在东道国展现一个虚拟活动场所，包括人们走出该场所，参观以视频、展示材料或互动参与形式呈现的东道国景点。同样，这一概念可适用于未来的所有活动。

当活动是实体活动但亦有大量远程参与者时，**VEV**站点可以是**实体场所的虚拟再现**，例如**Popov**会议厅、**C**会议厅和**A**会议厅之间的休息区。**360**度摄像机将向远程参与者传输休息区活动的实况视频，远程参与者可预约机器人在休息区移动，以便与现场参与者进行互动。

由于预计疫情大流行后虚拟活动/远程参与将持续发展（尤其是在国际电联**4**年搬迁期间），因此将需要能够与多语言虚拟平台综合一体的实体活动场所。

项目初步时间表

任务	开始	结束
VEV概念形成	21年5月1日	21年7月6日
项目筹资	21年9月	22年1月31日
招标（RFP）	22年2月15日	22年3月31日
概念实施验证	22年5月16日	22年6月19日
Beta版VEV	22年8月	22年8月31日
VEV投入生产	22年9月1日	

VEV平台的益处

由于国际电联每年组织的电子会议众多，因此成员国可利用**VEV**展示其数字准备情况，增加其主办活动的参与者人数，并改善代表的体验和满意度，从而加强国际电联会议的成果并提高国际电联活动的有效性。

此外，通过提供更具参与性和整体性的会议/活动体验，**VEV**可帮助将成员国定位为**全球和区域性虚拟和混合会议的主要目的地**，从而提高代表和组织方今后返回该国参加/举办专业活动或进行私人旅行的兴趣。

项目估算成本

一次性实施成本为**70**万瑞郎，每年运营成本为**30**万瑞郎。

自愿捐款

成员国的自愿捐款将被纳入理事会**2018**年第一次会议设立的新办公楼项目临时基金中，并将专门用于**VEV**平台。我们建议，**VEV**捐助方的慷慨解囊行为在**VEV**平台和/或新办公楼的合适位置得到认可。